

1.   Вычислите: а) 
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2.   Найдите расстояние в единичных отрезках между точками координатной прямой: 
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3.   Решите уравнение:   а) 
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4.   Цена товара повысилась с 92 руб. до 110,4 руб. На сколько процентов повысилась цена товара?

5.   Представьте числа 
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 и 
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 в виде периодических дробей. Запишите приближённые значения данных чисел, округлив периодические дроби до тысячных.
6.   Сколько целых решений имеет неравенство 
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7.   Путешественник путь в 270 км проделал, двигаясь 6 ч на теплоходе и 3 ч – на автобусе.
Какова была скорость теплохода, если она вдове меньше скорости автобуса?

8.   Длина окружности равна 31,4 см. Найдите площадь круга, радиус которого на 1 см больше радиуса данной окружности (число  округлите до сотых).

9.   Печатая со скоростью 180 знаков в минуту, машинистка набирает рукопись за 7 часов.
Сколько знаков в минуту должна печатать машинистка, чтобы набрать эту рукопись за 5 часов?

10. Для приготовления 8 голубцов требуется 600 г мясного фарша и 120 г риса. Имеется 150 г риса. Сколько голубцов можно из него приготовить? Сколько граммов фарша для этого потребуется?

Дополнительная часть

1. Найдите значение выражения, используя наиболее удобный порядок вычислений:
а) 
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2. Сколько целых решений имеет неравенство 
[image: image26.wmf]18
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3. Решите уравнение:   а) 
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)

0

5

,

2

5

3

,

1

=

+

×

-

x

x

;     б) 
[image: image28.wmf](

)

(

)

0

3

,

4

8

,

6

2

2

=

-

+

x

x

x

.
4. Из одного пункта одновременно в противоположных направлениях выехали два велосипедиста. Скорость одного из них составляет 
[image: image29.wmf]6
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 скорости второго. Найдите скорость каждого велосипедиста, если через 40 минут расстояние между ними составило 22 км.
5. Один трактор может вспахать поле за 
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 часа, а другой за это время выполняет 
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 этой работы. За какое время оба трактора могут вспахать поле, работая совместно?

6. Квадрат с диагональю 10 см вписан в круг наименьшего радиуса. Сделайте рисунок и найдите длину окружности и площадь этого круга.
7. Для стада коров фермер заготовил корма на 30 дней. На сколько дней хватит этого корма, если поголовье сократится на 40%, а дневная норма расхода корма увеличится на 25%?
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